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KASIM  2007  AYI KATMA DEĞER VERGĐSĐ  
BEYANNAMELERĐNĐN  VERĐLME 

 SÜRESĐ UZATILMIŞTIR 
 
 
 

24 Aralık 2007 Salı gününe  kadar verilmesi gereken katma değer vergisi 
beyannamelerin verilme süresi, 25 Aralık 2007  Salı günü mesai saati 
sonuna kadar uzatılmıştır. 
 
Katma Değer Vergisi Kanununun 40’ıncı maddesinde, katma değer 
vergisinin mükelleflerin beyanı üzerinden tarh olunacağı, 41’inci 
maddesinin (1) numaralı fıkrasında mükelleflerin ve vergi kesintisi 
yapmakla sorumlu tutulanların katma değer vergisi beyannamelerini, 
vergilendirme dönemini takip eden ayın yirmidördüncü günü akşamına 
kadar ilgili vergi dairesine vermekle yükümlü oldukları, (4) numaralı 
fıkrası ile de işi bırakan mükelleflerin katma değer vergisi 
beyannamelerini, işin bırakıldığı tarihi izleyen ayın yirmidördüncü günü 
akşamına kadar vermeleri gerektiği belirtilmiştir. Beyan üzerinden doğan 
ödenecek katma değer vergilerinin de, aynı Kanunun 46’ncı maddesi 
uyarınca beyannamenin verildiği ayın 26’ncı günü akşamına kadar 
ödenmesi gerekmektedir.  
 
Diğer taraftan,  Vergi Usul Kanununun 17’nci maddesinde, mükelleflerin 
zor durum nedeniyle vergi ödevlerini kanuni süresinde yerine 
getirememeleri durumunda,  yazılı olarak talep etmeleri halinde Maliye 
Bakanlığınca ek süre verilebileceği belirtilmiştir. Bu yetki, mükelleflerin 
bu konuda yazılı başvurusu olmaksızın bölgeler, iller, ilçeler sektörler, iş 
kolları ya da mükellef grupları itibariyle de kullanılabilmektedir.  
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Maliye Bakanlığı bu yetkisini, Kasım 2007 ayında katma değer vergisi 
beyannamesi vermesi gereken mükelleflerin bu ödevlerine ilişkin olarak 
kullanmıştır.  
 
Maliye Bakanlığı Gelir Đdaresi Başkanlığınca çıkarılan 24/12/2007 tarih 
ve  50  No’lu Katma Değer Vergisi sirküleri ile Kasım/2007 dönemine 
ilişkin katma değer vergisi beyanname verme süresi tüm mükellefler için 
25/12/2007 günü mesai saati sonuna kadar uzatılmıştır. 
 
Uzatılan süre beyanname verme süresi olup, ödeme süresinde herhangi 
bir değişiklik yapılmamıştır. 
 
 
Saygılarımızla... 
 

 
 

 
 
 

 


